

## Seznam výukových materiálů zpracovaných v rámci projektu



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### INOVAČNÍ METODY VE VÝUCE

<b>Číslo projektu</b>	<b>CZ.1.07/1.5.00/34.0668</b>
<b>Číslo a název šablony klíčové aktivity</b>	<b>III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT</b>
<b>Tematická oblast</b>	<i>Autoři české a světové literatury</i>
<b>Zpracovatel výukového materiálu</b>	<i>Mgr. Kopečný Radek</i>

poř.č.	kód materiálu	název materiálu	anotace
1	VY_32_INOVACE_07.KP.01	Generace prokletých básníků - opakování	<i>ActivInspire</i> Sešit je určen k opakování, doplnění a procvičení znalostí týkajících se generace prokletých básníků. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny přímo u úkolů na stránce nebo v poznámce u konkrétních stránek.
2	VY_32_INOVACE_07.KP.02	Konec 19. století v české literatuře - opakování	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí české literatury konce 19. století
3	VY_32_INOVACE_07.KP.03	1. fáze národního obrození - opakování	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí české literatury konce 18. a počátku 19. století
4	VY_32_INOVACE_07.KP.04	2. fáze národního obrození - opakování	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí české literatury 1. poloviny 19. století
5	VY_32_INOVACE_07.KP.05	3. fáze národního obrození - opakování	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí české literatury 19. století

6	VY_32_INOVACE_07.KP.06	Předválečná avantgarda ve světové literatuře	<i>ActivInspire</i> Sešit je určen k výkladu tématu Předválečná avantgarda ve světové literatuře. Je určen k výkladu nových směrů počátku 20. století (kubismu, futurismu, kubofuturismu, expresionismu). Součástí předváděcího sešitu jsou úkoly pro studenty a ukázky z děl, které lze využívat selektivně.
7	VY_32_INOVACE_07.KP.07	Duchovní literatura, kroniky, hrdinská epika a literatura městského typu	<i>ActivInspire</i> Sešit je určen k opakování, doplnění a procvičení znalostí týkajících se epiky, lyriky středověké literatury, literatury městského typu. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny přímo u úkolů na stránce nebo v poznámce u konkrétních stránek.
8	VY_32_INOVACE_07.KP.08	Moderní próza	<i>ActivInspire</i> Sešit je určen k výkladu nové látky a upevňování učiva. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny v poznámce u konkrétních stránek.
9	VY_32_INOVACE_07.KP.09	Existencialismus ve světové literatuře	<i>ActivInspire</i> Jedná se o výkladovou hodinu s ověřováním znalostí předchozí látky a pochopení probírané látky v hodině. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny u konkrétních stránek v poznámce pro učitele.
10	VY_32_INOVACE_07.KP.10	Autoři české a světové literatury - literární teorie A-Z kvíz	<i>ActivInspire</i> Jedná se o opakovací hodinu s ověřováním znalostí probrané látky - znalost literárních pojmů s přihlédnutím k literárně-historickému kontextu.
11	VY_32_INOVACE_07.KP.11	Eduard Petiška - Staré řecké báje a pověsti (opakování probraného tématu)	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí díla od E. Petišky – Staré řecké báje a pověsti
12	VY_32_INOVACE_07.KP.12	Filosofie básnické skladby, aneb Krok za krokem hororovou poezií	<i>Word</i> Rozbor textu může sloužit jako domácí příprava na hodinu, případně ho lze použít jako písemné opakování
13	VY_32_INOVACE_07.KP.13	Beat generation	<i>ActivInspire</i> Jedná se o výkladovou hodinu s ověřováním znalostí dříve probrané látky a pochopení probírané látky v hodině. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny u konkrétních stránek v poznámce pro učitele.
14	VY_32_INOVACE_07.KP.14	František Gellner – rozbor textů	<i>Word</i> Metodický list je určen do hodiny, případně lze použít jako zadání domácího úkolu při výuce anarchistických buřičů

15	VY_32_INOVACE_07.KP.15	Ladislav Klíma - český expresionismus	<i>ActivInspire</i> Sešit je určen k výkladu tématu Českého expresionismu - L. Klíma. Součástí předváděcího sešitu jsou úkoly pro studenty a ukázky z děl.
16	VY_32_INOVACE_07.KP.16	Ladislav Fuks	<i>ActivInspire</i> Výkladová hodina s filmovými ukázkami, rozhlasovou ukázkou. Dílčí opakování probírané látky. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny u konkrétních stránek v poznámce pro učitele.
17	VY_32_INOVACE_07.KP.17	Josef Kajetán Tyl	<i>ActivInspire</i> Výkladová hodina s filmovými ukázkami, rozhlasovou ukázkou. Dílčí opakování probírané látky. Jednotlivé úkoly jsou upřesněny u konkrétních stránek v poznámce pro učitele.
18	VY_32_INOVACE_07.KP.18	Kytice – K.J.Erben	<i>Word</i> Tematický test je určen pro testování znalostí české literatury 19. století
19	VY_32_INOVACE_07.KP.19	Josef Musil - Jak (ne)rozumím Haškovu Švejkovi	<i>Word</i> Metodický list je určen k práci v hodině
20	VY_32_INOVACE_07.KP.20	Michail Bulgakov – Mistr a Markétka (úryvek z eseje Karla Pstružiny – Markétčina láska)	<i>Word</i> Metodický list je určen k práci v hodině

<b>Datum</b>	
<b>Podpis tvůrce materiálů</b>	
<b>Podpis manažera projektu</b>	
<b>Podpis ředitele školy</b>	